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№ 910/7449/17 від 05 червня 2018р. акцентує увагу, що  звернення до 

страхової компанії з заявою не залежить від суб'єкта звернення [6]. 
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кримінального права, що обумовлено відсутністю чіткої позиції законодавця з 

цього приводу. 

У чинному Кримінальному кодексі України (далі – КК України) не 

передбачена система інших заходів кримінально-правового характеру щодо 

фізичних осіб, також відсутнє і законодавче визначення вказаного поняття.  

Інші заходи кримінально-правового характеру щодо фізичних осіб, на 

нашу думку, представляють собою відмінні від кримінального покарання, 

засоби реагування держави на вчинені суспільно небезпечні діяння, які 

передбачені як злочин (або злочини), що застосовуються самостійно або поряд 

з кримінальним покаранням, та відрізняються один від одного своєю правовою 

природою та цілями.Ці заходи у чинному Кримінальному кодексі України 

розпорошені по різнім розділам Загальної частини та не систематизовані.  

Згідно із положеннями Розділу XIV Загальної частини Кримінального 

кодексу України – «Інші заходи кримінально-правового характеру», до 

вказаних заходів законодавець відносить наступні: примусові заходи медичного 

характер, примусове лікування, спеціальна конфіскація. У Розділі XIII-

1Загальної частини – «Обмежувальні заходи» передбачено, на нашу думку, 

також інший захід кримінально-правового характерну щодо фізичних осіб, які 

вчинили домашнє насильство – обмежувальні заходи. У Розділі XV Загальної 

частини – «Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх» передбачено такий інший захід кримінально-правового 

характеру як примусові заходи виховного характеру щодо неповнолітніх[1].  

Головною відмінністю вказаних заходів від кримінального покарання є 

те, що вони не мають карального характеру, хоча і вважаються примусовими 

заходами як і кримінальне покарання, але їх застосування не тягне за собою 

судимість, хоча вони і пов’язані із певними правообмеженнями, передбаченими 

у законі. 

Примусові заходи медичного характеру є безстроковим примусовим 

заходом психосоціальної реабілітації, який залежно від суб’єкта може бути 

застосований самостійно, наприклад, до неосудної особи або до особи, яка 
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вчинила злочин у стані неосудності, але захворіла на психічну хворобу до 

постановлення вироку або під час відбування покарання, чи застосовуватися 

поряд із кримінальним покаранням, наприклад, щодо обмежено осудної 

особи.Вказані заходи мають на меті вилікування  чи поліпшення стану здоров'я 

осіб, до яких застосовуються; забезпечення безпеки суспільства; запобігання 

вчиненню зазначеними особами суспільно небезпечних діянь (злочинів). 

Примусове лікування – це примусовий захід медико-реабілітаційного 

характеру, який застосовується судом поряд з призначеним кримінальним 

покаранням до осіб, які вчинили злочини та мають захворювання, що 

становлять небезпеку для здоров'я інших осіб, з метою їх вилікування від 

соціально небезпечного захворювання(або поліпшення стану їх здоров’я), 

профілактики цієї хвороби, а також запобігання вчиненню ними злочинів. До 

вказаної категорії осіб не відносяться особи, які страждають на алкоголізм та 

наркоманію. 

 Спеціальна конфіскація, виходячи із змісту ч. 1 ст. 96-1 КК України, 

визнається як примусове, безоплатне вилучення за рішенням суду увласність 

держави грошей, цінностей та іншого майна, яке пов’язане звчиненням 

злочину. У ч. 1 ст. 96-2 КК України визначено майно, якепідлягає конфіскації. 

Метою застосування спеціальної конфіскації є: відновлення соціальної 

справедливості, яке відбувається шляхом вилучення активів, отриманих у ході 

вчинення злочину;  запобігання вчиненню нових злочинів. 

За своєю правовою природою обмежувальні заходи «є примусовими 

кримінально-правовими заходами, що мають додатковий характер і 

застосовуються судом у разі вчинення повнолітньою особою злочину, 

пов’язаного з домашнім насильством…вказані заходи відносяться до інших 

заходів кримінально-правового характеру щодо фізичних осіб та мають на меті 

обмежити потерпілу від насильства особу від насильницьких дій кривдника та 

запобігти у майбутньому будь-яким формам насильства щодо неї» [2, с. 92]. 

 Примусові заходи виховного характеру є примусовим,альтернативним 

кримінальному покаранню заходом, що застосовується до особливого суб'єкту 
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кримінально-правових відносин – неповнолітнього, який вчинив злочин 

певного ступеню тяжкості та/або  певної форми вини у віці до 18 років або 

суспільно небезпечні діяння до досягнення віку, з якого може наставати 

кримінальна відповідальність із звільненням його від кримінальної 

відповідальності або від покарання.  

 Таким чином, інші заходи кримінально-правового характеру є 

примусовими заходами, які є відмінними від кримінального покарання, 

застосовуються поряд із ним або самостійно та відрізняються один від одного 

правовою природою та цілями застосування. 
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